
BRIO 300
セットアップガイド



製品について

LEDインジケーター 
ライト

フロントヒンジ  
(傾斜調整）

フットヒンジ  
(モニター角度調節）

リアヒンジ（プライマリ
取り付けヒンジ）

プライバシー
シャッター

カメラレンズ

ノイズリダク
ション マイク

パッド付き
フィート

USB Cコネクタ
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USB-C

パッケージ内容
1.	 製品本体（USB-Cケーブル付属）
2.	 保証書、保証規定

マウントを開く 
取り付けアームを開きます。

モニター上に配置
モニター上にBrio 300を設置し、 マウントの前
面タブが 画面の前面にぴったりフィットしてい
ることを確認します。
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圧縮してモニターにフィットさせる
モニターの幅にフィットするように、取り付
けアームをスクリーン背面に向かって 移動さ
せます。必要に応じて、モニターの形状に合わ
せて 「フットヒンジ」の角度を調節する必要が
ある場合があります。

角度を調整する
Brio 300を傾けて、角度を 前後に調整します。

コンピュータに直接接続する
付属のUSB-Cコネクタを、コンピュータの対応
するポートに接続します。 可能な場合は、USB
ハブ経由ではなく、 Brio 300を直接コンピュー
タに接続することを お勧めします。
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プライバシーシャッターを開く
デバイスの左方向または右方向から静かに押
して、 プライバシーシャッターを開きます。カバ
ーがカメラ上の「オフ」の位置にはまります。

TUNEのインストール
Logi Tuneでは、ソフトウェアとファームウェ
アの定期的な更新により、ウェブカメラのパフ
ォーマンスを高めることができます。
ウェブカメラを更新して、 Brio 300の優れた
機能を活用することを お勧めします。
これを行うには、Logi Tuneを
www.logicool.co.jp/tuneからダウンロード
します

Logi Tune

ウェブカメラ：
高さ x 幅 x 奥行き：65.63mm x 53.1mm x 45mm（マウントクリップを含む）

製品重量：
74.6g（マウントクリップとケーブルを含む）

付属ケーブル長：
1.5m

寸法
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http://www.logitech.com/tune
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